

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15 februarie 2018, ora 16,00 în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în sala de ședințe a acestuia .

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu, prin dispoziția primarului comunei Modelu nr.70 din 09 februarie 2018 și adresa de convocare nr.1249 din 09 februarie 2018;

D-l Ghebrea Silviu – președintele de ședință al consiliului local Modelu, deschide ședința și prezintă ordinea de zi :

- raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Modelu ;
- proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Modelu pe anul 2018 – *inițiator primar*,
- proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna ianuarie 2018 - *inițiator primar*,
- proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL – „construire hală pentru prelucrarea lemnului „depozitare și împrejmuire” tarla 81(1, parcela 362/1/2, nr. cadastral 22680 - *inițiator primar* ;
- probleme curente .

Se supune la vot ordinea de zi propusă (art.43 din Legea nr.215/2001-republicată) și se aprobă prin vot deschis în unanimitate de voturi de catre consilierii prezenti ;

Secretarul comunei supune la vot procesul verbal al ședinței consiliului local Modelu din data de 06 februarie 2018 (vezi art.42 alin.5 din Legea nr.215/2001 - republicată) referitor la menționarea exacta a opiniilor exprimate de consilieri, care de asemeni se aprobă în unanimitate de voturi.

D-l Ghebrea Silviu în calitate de președinte de ședință, constată că ședința de astăzi este legal constituită prin prezența unui număr de 17 consilieri locali din totalul de 17. La ședința de astăzi participă primarul și secretarul localității .

Pentru primul punct al ordinii de zi , d-l președinte de ședință al consiliului local Modelu, dă cuvântul primarului comunei pentru a prezenta raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Modelu .

Primarul comunei prezintă raportul înscris pe ordinea de zi al ședinței de astăzi cu precizarea că acest raport a fost deja comunicat tuturor consilierilor locali odată cu adresa de convocare pentru această ședință.

Președintele de ședință constatând că nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea materialului prezentat, propune trecerea la punctul doi al ordinii de zi și dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Modelu pe anul 2018, avizat favorabil de compartimentul financiar

contabil din aparatul de specialitate al primarului și de către comisia de specialitate a consiliului local.

După prezentarea proiectului președintele de ședință constatând că nu sunt înscrieri la cuvânt, discuții, propuneri pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, îl supune la vot. Este aprobat prin vot deschis cu 14 voturi pentru și trei voturi contra. Au votat contra consilierii P.S.D. – Oltenacu Georgeta, Coman Ion și Milu Teodor-Ionuț.

Întrebați de către d-l primar, care a fost motivul pentru care au votat împotriva proiectului de hotărâre, d-na Oltenacu Georgeta în numele consilierilor PSD, a răspuns că nu sunt mulțumiți de modul cum au fost repartizate sumele din buget și în special cele pentru activitatea sportivă, pe care nu o consideră prioritară .. comparabil cu amenajarea trotuarelor... de exemplu.

Primarul comunei îi răspunde că activitatea sportivă este foarte importantă pentru sănătatea celor care o practică și că în asociația sportivă a comunei sunt înscriși peste 120 de tineri, iar mulți alții care fac mișcare în spațiile amenajate acestui scop.

Președintele de ședință constată că în urma votului exprimat, a fost adoptată astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.10 din 15.02.2018**

Președintele de ședință dă în continuare cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna ianuarie 2018, avizat favorabil de compartimentul financiar contabil și comisiile de specialitate ale consiliului local.

Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune la vot, fiind aprobat prin vot deschis în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.11 din 15.02.2018**

Pentru următorul punct al ordinii de zi primarul comunei, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL – „construire hală pentru prelucrarea lemnului, depozitare și împrejmuire,, tarla 81/1, parcela 362/1/2, nr. cadastral 22680, avizat favorabil de compartimentul asistență și protecție socială, precum și de comisia de specialitate ale consiliului local, cu mențiunea că raportul de informare și consultare a publicului a fost supus atenției acestuia.

D-l Milu Teodor- Ionuț, întreabă unde anume este localizat acest P.U.Z. ?

Secretarul comunei îi răspunde : în zona cunoscută sub numele de „ vaca neagră”

Deoarece nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat prin vot deschis în unanimitate, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.12/15.02.2018**

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi : probleme curente.

Nu sunt probleme curente .

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată și declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE ȘEDINȚA,
Ghebre Silviu



SECRETAR COMUNĂ,
Neicu Nicu